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Результати дослідження громадської
думки, серпень 2025 року

Ставлення українців до 
країн світу
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Дослідження здійснено компанією «Active Group» за допомогою онлайн-панелі «SunFlower
Sociology». Метод: самозаповнення анкет громадянами України віком 18 та більше років. Вибірка 800 
анкет (репрезентативна за віком, статтю і регіоном України). Період збору даних: квітень 2025 р.

Методологія

Метод збору інформації: самозаповнення анкет онлайн
у панелі «SunFlowerSociology»

Генеральна сукупність: громадяни України віком від 18 років

Вибірка репрезентативна за віком, статтю і регіоном України

Кількість заповнених анкет: 800

Період збору даних: серпень 2025 року

Теоретична статистична похибка репрезентативності (при 
довірчій ймовірності 95% і):
•відсотку відповідей 50% – +/-3,5%
•відсотку відповідей в 25% та 75% – +/- 3,0%
•відсотку відповідей в 10% та 90% – +/- 2,1%.
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Дослідження здійснено компанією «Active Group» за допомогою онлайн-панелі «SunFlower
Sociology». Метод: самозаповнення анкет громадянами України віком 18 та більше років. Вибірка 800 
анкет (репрезентативна за віком, статтю і регіоном України). Період збору даних: квітень 2025 р.

ТОП-10 торговельних партнерів України за обсягом
експорту (тис доларів США)

2458409,8

1710198,5

1171992,3 1094412,7
975675,8 918672,4 846510,0 776441,9

679171,5 652316,0

-

500000,0

1000000,0

1500000,0

2000000,0

2500000,0

3000000,0

Польща Туреччина Iталiя Нiмеччина Iспанiя Нiдерланди Китай Єгипет Румунiя Угорщина
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Дослідження здійснено компанією «Active Group» за допомогою онлайн-панелі «SunFlower
Sociology». Метод: самозаповнення анкет громадянами України віком 18 та більше років. Вибірка 800 
анкет (репрезентативна за віком, статтю і регіоном України). Період збору даних: квітень 2025 р.

ТОП-10 торговельних партнерів України за обсягом
імпорту (тис доларів США)

8149641,1

3584610,7
3184437,9

2538942,3
2314513,0

1212478,7 1162230,6 999121,0 980180,0 979426,2

-

1000000,0

2000000,0

3000000,0

4000000,0

5000000,0

6000000,0

7000000,0

8000000,0

9000000,0

Китай Польща Нiмеччина Туреччина Сполучені 
Штати

Iталiя Чехія Словаччина Болгарiя Францiя
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Дослідження здійснено компанією «Active Group» за допомогою онлайн-панелі «SunFlower
Sociology». Метод: самозаповнення анкет громадянами України віком 18 та більше років. Вибірка 800 
анкет (репрезентативна за віком, статтю і регіоном України). Період збору даних: квітень 2025 р.

ТОП-10 торговельних партнерів України за 
позитивним сальдо (тис доларів США)

605038,9

515299,2

448367,5

357569,5

276597,6
243809,4

189032,9

133590,1 128413,9 113560,7

-

100000,0

200000,0

300000,0

400000,0

500000,0

600000,0

700000,0

Єгипет Iспанiя Республіка 
Молдова 

Нiдерланди Алжир Лiван Iрак Лівія Саудiвська 
Аравiя

Казахстан



6

Дослідження здійснено компанією «Active Group» за допомогою онлайн-панелі «SunFlower
Sociology». Метод: самозаповнення анкет громадянами України віком 18 та більше років. Вибірка 800 
анкет (репрезентативна за віком, статтю і регіоном України). Період збору даних: квітень 2025 р.

ТОП-10 торговельних партнерів України за 
загальним обсягом торгівлі (тис доларів США)

8996151,1 

6043020,4 

4278850,6 4249140,8 

2859003,5 
2384471,0 

1640937,4 1538820,8 1526042,7 1498568,5 

0,0

1000000,0

2000000,0

3000000,0

4000000,0

5000000,0

6000000,0

7000000,0

8000000,0

9000000,0

10000000,0

Китай Польща Нiмеччина Туреччина Сполучені 
Штати

Iталiя Чехія Болгарiя Угорщина Румунiя
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Дослідження здійснено компанією «Active Group» за допомогою онлайн-панелі «SunFlower
Sociology». Метод: самозаповнення анкет громадянами України віком 18 та більше років. Вибірка 800 
анкет (репрезентативна за віком, статтю і регіоном України). Період збору даних: квітень 2025 р.

КИТАЙ. Кількісні показники торгівлі з Україною

846510,0 8149641,1

- 1000000,0 2000000,0 3000000,0 4000000,0 5000000,0 6000000,0 7000000,0 8000000,0 9000000,0 10000000,0

1

Експорт                                          Імпорт                 

П’ять основних імпортних груп (в порядку 
важливості):
1. Машини, обладнання та транспорт;
2. Електроніка та електронне обладнання;
3. Хімічна продукція;
4. Споживчі товари (одяг, взуття, косметика, 
аксесуари);
5. Меблі та товари для дому.

Сальдо негативне
-7 303 131 тис доларів

П’ять основних експортних груп (в порядку 
важливості):
1. Зернові (ячмінь, кукурудза, пшениця);
2. Олійні культури та продукти;
3. Метали — залізо, сталь, руда;
4. Сільськогосподарські відходи чи побічні харчові
продукти; 
5. Інші агропродукти.
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Дослідження здійснено компанією «Active Group» за допомогою онлайн-панелі «SunFlower
Sociology». Метод: самозаповнення анкет громадянами України віком 18 та більше років. Вибірка 800 
анкет (репрезентативна за віком, статтю і регіоном України). Період збору даних: квітень 2025 р.

ПОЛЬЩА. Кількісні показники торгівлі з Україною

Експорт                                            Імпорт                 

2458409,8 3584610,7

- 1000000,0 2000000,0 3000000,0 4000000,0 5000000,0 6000000,0 7000000,0

1

Сальдо негативне
-1 126 200 тис доларів

П’ять основних імпортних груп (в порядку 
важливості): 
1. Машини, устаткування та транспорт;
2. Хімічна продукція;
3. Паливно-енергетичні товари;
4. Споживчі товари та компоненти (можливо, 
фармацевтика, техніка);
5. Продукція з вищою доданою вартістю
(наприклад, електроніка, комплектуючі).

П’ять основних експортних груп (в порядку 
важливості):
1. Олії та олійні культури;
2. Металопродукція: залізна руда, сталь, 
феросплави;
3. Зернові культури (кукурудза, ячмінь, пшениця);
4. Інші металургійні вироби/феросплави;
5. Продукти харчування (аграрні товари, харчова
продукція).
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Дослідження здійснено компанією «Active Group» за допомогою онлайн-панелі «SunFlower
Sociology». Метод: самозаповнення анкет громадянами України віком 18 та більше років. Вибірка 800 
анкет (репрезентативна за віком, статтю і регіоном України). Період збору даних: квітень 2025 р.

НІМЕЧЧИНА. Кількісні показники торгівлі з Україною

Експорт                                            Імпорт                 

1094412,7 3184437,9

- 500000,0 1000000,0 1500000,0 2000000,0 2500000,0 3000000,0 3500000,0 4000000,0 4500000,0

1

Сальдо негативне
-2 090 025 тис доларів

П’ять основних імпортних груп (в порядку 
важливості):
1 Індустріальні вироби різного призначення;
2. Сільськогосподарська техніка (трактори, 
обладнання);
3. Вимірювальне та контрольно-вимірювальне
обладнання;
4. Машини, обладнання загального призначення; 
5. Хімічна продукція та компоненти.

П’ять основних експортних груп (в порядку 
важливості):
1. Обладнання для електропостачання; 
2. Олійні культури та продукти (соняшникова олія, 
насіння, олії);
3. Металопродукція (залізо, сталь, феросплави); 
4. Зернові культури (кукурудза, пшениця, ячмінь); 
5. Заморожені овочі.
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Дослідження здійснено компанією «Active Group» за допомогою онлайн-панелі «SunFlower
Sociology». Метод: самозаповнення анкет громадянами України віком 18 та більше років. Вибірка 800 
анкет (репрезентативна за віком, статтю і регіоном України). Період збору даних: квітень 2025 р.

ТУРЧЧИНА. Кількісні показники торгівлі з Україною

Експорт                                            Імпорт                 

1710198,5 2538942,3

- 500000,0 1000000,0 1500000,0 2000000,0 2500000,0 3000000,0 3500000,0 4000000,0 4500000,0

1

Сальдо негативне
-828 743 тис доларів

П’ять основних імпортних груп (в порядку 
важливості):
1. Текстиль і одяг;
2. Машини, обладнання, транспорт (включно з 
комплектуючими);
3. Хімічна продукція та фармацевтичні товари;
4. Будівельні матеріали та меблі;
5. Споживчі товари (побутова техніка, посуд, 
аксесуари тощо).

П’ять основних експортних груп (в порядку 
важливості):
1. Церелі (пшениця, кукурудза, ячмінь);
2. Жири та олії;
3. Цукор;
4. Металопродукція (залізо, сталь, 
напівфабрикати);
5. Кукурудза (як окрема позиція через значний
експортний обсяг).
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Дослідження здійснено компанією «Active Group» за допомогою онлайн-панелі «SunFlower
Sociology». Метод: самозаповнення анкет громадянами України віком 18 та більше років. Вибірка 800 
анкет (репрезентативна за віком, статтю і регіоном України). Період збору даних: квітень 2025 р.

США. Кількісні показники торгівлі з Україною

Експорт                                            Імпорт                 

544490,6 2314513,0

- 500000,0 1000000,0 1500000,0 2000000,0 2500000,0 3000000,0 3500000,0

1

Сальдо негативне
-1 770 022 тис доларів

П’ять основних імпортних груп (в порядку 
важливості):
1. Машини та обладнання;
2. Медикаменти / фармацевтика;
3. Електроніка та спеціалізоване обладнання;
4. Промислова сировина / хімічна продукція;
5. Автотранспортні засоби та комплектуючі.

П’ять основних експортних груп (в порядку 
важливості):
1. Чавун / залізо;
2. Труби (металеві);
3. Електрична техніка;
4. Зернові культури (частина загального аграрного 
експорту);
5. Олії та олійні культури (також в межах 
аграрного напряму).
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Дослідження здійснено компанією «Active Group» за допомогою онлайн-панелі «SunFlower
Sociology». Метод: самозаповнення анкет громадянами України віком 18 та більше років. Вибірка 800 
анкет (репрезентативна за віком, статтю і регіоном України). Період збору даних: квітень 2025 р.

Яка з перелічених країн, на Вашу думку, найбільше
сприяє досягненню миру в Україні?

42,0%

25,8%

12,8%
11,7%

5,8%

1,3% 0,5% 0,2%
0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

40,0%

45,0%

Країни ЄС 
(Франція, 

Німеччина тощо)

Сполучені Штати 
Америки

Велика Британія Жодна Важко відповісти Китай Індія Бразилія
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Дослідження здійснено компанією «Active Group» за допомогою онлайн-панелі «SunFlower
Sociology». Метод: самозаповнення анкет громадянами України віком 18 та більше років. Вибірка 800 
анкет (репрезентативна за віком, статтю і регіоном України). Період збору даних: квітень 2025 р.

З якими країнами, на Вашу думку, Україна має розвивати
торгівельно-економічні відносини в першочерговому
порядку?

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0%

Жодна

Важко відповісти

Африканські та південноамериканські країни

Країни арабського та мусульманського світу

Китай

Країни південно-східної Азії (Японія, Південна Корея тощо)

США

Велика Британія

Країни Європейського Союзу



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

14
Ставлення до Китаю

Точне формулювання запитання:
«Яке ваше ставлення до Китаю: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне; 
3,7%

Здебільшого 
позитивне; 

8,3%

Нейтральне; 
44,7%

Здебільшого 
негативне; 

30,0%

Повністю негативне; 
10,7%

Не обізнаний про цю країну; 3,0%

Позитивне; 12,0%

Негативне; 40,7%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

15
Ставлення до Польщі

Точне формулювання запитання:
«Яке ваше ставлення до Польщі: більш позитивне чи негативне?»

Повністю 
позитивне; 

12,3%

Здебільшого 
позитивне; 

44,3%

Нейтральне
; 30,0%

Здебільшого 
негативне; 

11,3%

Повністю негативне; 
1,3%

Не обізнаний про цю країну; 1,0%

Позитивне; 56,7%

Негативне; 12,7%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

16
Ставлення до Туреччини

Точне формулювання запитання:
«Яке ваше ставлення до Туреччини : більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне; 
9,0%

Здебільшого 
позитивне; 43,3%

Нейтральне; 
38,3%

Здебільшого 
негативне; 

7,3%

Повністю негативне; 0,7%
Не обізнаний про цю країну; 1,7%

Позитивне; 52,3%

Негативне; 8,0%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

17
Ставлення до Німеччини

Точне формулювання запитання:
«Яке ваше ставлення до Німеччини : більш позитивне чи негативне?»

Повністю 
позитивне; 

25,3%

Здебільшого 
позитивне; 

51,3%

Нейтральне; 
18,7%

Здебільшого 
негативне; 3,3%

Повністю негативне; 0,7% Не обізнаний про цю країну; 1,0%

Позитивне; 76,7%

Негативне; 4,0%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

18
Ставлення до США 

Точне формулювання запитання:
«Яке ваше ставлення до США: більш позитивне чи негативне?»

Повністю 
позитивне; 8,3%

Здебільшого 
позитивне; 

42,0%
Нейтральне; 

30,7%

Здебільшого 
негативне; 

15,7%

Повністю негативне; 2,3% Не обізнаний про цю країну; 1,3%

Позитивне; 50,3%

Негативне; 18,0%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

19
Ставлення до Італії

Точне формулювання запитання:
«Яке ваше ставлення до Італії: більш позитивне чи негативне?»

Повністю 
позитивне; 15,7%

Здебільшого 
позитивне; 41,7%

Нейтральне; 
38,7%

Здебільшого 
негативне; 2,3%

Не обізнаний про цю країну; 2,0%

Позитивне; 57,3%

Негативне; 2,3%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

20
Ставлення до Чехії

Точне формулювання запитання:
«Яке ваше ставлення до Чехії: більш позитивне чи негативне?»

Повністю 
позитивне; 21,3%

Здебільшого 
позитивне; 40,7%

Нейтральне; 
33,0%

Здебільшого …

Повністю негативне; 0,7% Не обізнаний про цю країну; 2,0%

Позитивне; 62,0%

Негативне; 3,3%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

21
Ставлення до Болгарії

Точне формулювання запитання:
«Яке ваше ставлення до Болгарії: більш позитивне чи негативне?»

Повністю 
позитивне; 9,3%

Здебільшого 
позитивне; 

35,0%

Нейтральне; 
48,7%

Здебільшого 
негативне; 2,7%

Повністю негативне; 1,0% Не обізнаний про цю країну; 3,7%

Позитивне; 44,3%

Негативне; 3,7%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

22
Ставлення до Іспанії

Точне формулювання запитання:
«Яке ваше ставлення до Іспанії: більш позитивне чи негативне?»

Повністю 
позитивне; 

13,3%

Здебільшого 
позитивне; 

39,7%

Нейтральне; 
44,0%

Здебільшого 
негативне; 0,7%

Повністю негативне; 0,3% Не обізнаний про цю країну; 2,3%

Позитивне; 53,0%

Негативне; 1,0%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

23
Ставлення до Угорщини

Точне формулювання запитання:
«Яке ваше ставлення до Угорщини: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне; 5,3%

Здебільшого 
позитивне; 

10,7%

Нейтральне; 
27,0%

Здебільшого 
негативне; 40,3%

Повністю негативне; 15,3% Не обізнаний про цю країну; 1,7%

Позитивне; 16,0%

Негативне; 55,7%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

24
Ставлення до Румунії

Точне формулювання запитання:
«Яке ваше ставлення до Румунії: більш позитивне чи негативне?»

Повністю 
позитивне; 

12,7%

Здебільшого 
позитивне; 

33,7%

Нейтральне; 
44,3%

Здебільшого 
негативне; 6,0%

Повністю негативне; 1,0% Не обізнаний про цю країну; 2,7%

Позитивне; 46,3%

Негативне; 7,0%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

25
Ставлення до Нідерландів

Точне формулювання запитання:
«Яке ваше ставлення до Нідерландів: більш позитивне чи негативне?»

Повністю 
позитивне; 26,7%

Здебільшого 
позитивне; 36,7%

Нейтральне; 
31,7%

Здебільшого 
негативне; 1,7%

Повністю негативне; 0,7% Не обізнаний про цю країну; 3,0%

Позитивне; 63,3%

Негативне; 2,3%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

26
Ставлення до Словаччини

Точне формулювання запитання:
«Яке ваше ставлення до Словаччини: більш позитивне чи негативне?»

Повністю 
позитивне; 7,3%

Здебільшого 
позитивне; 

20,0%

Нейтральне; 
45,0%

Здебільшого 
негативне; 

22,0%

Повністю негативне; 3,7% Не обізнаний про цю країну; 2,3%

Позитивне; 27,3%

Негативне; 25,7%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

27
Ставлення до Франції

Точне формулювання запитання:
«Яке ваше ставлення до Франції: більш позитивне чи негативне?»

Повністю 
позитивне; 

25,7%

Здебільшого 
позитивне; 49,3%

Нейтральне; 
20,0%

Здебільшого 
негативне; 3,0%

Повністю негативне; 1,0% Не обізнаний про цю країну; 1,3%

Позитивне; 75,0%

Негативне; 4,0%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

28
Ставлення до Індії

Точне формулювання запитання:
«Яке ваше ставлення до Індії: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне; 
5,0%

Здебільшого 
позитивне; 

11,0%

Нейтральне; 
55,3%

Здебільшого 
негативне; 

20,7%

Повністю негативне; 5,7% Не обізнаний про цю країну; 2,7%

Позитивне; 16,0%

Негативне; 26,3%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

29
Ставлення до Великої Британії

Точне формулювання запитання:
«Яке ваше ставлення до Великої Британії: більш позитивне чи негативне?»

Повністю 
позитивне; 

34,3%

Здебільшого 
позитивне; 41,0%

Нейтральне; 
18,7%

Здебільшого негативне; 
2,3%

Повністю негативне; 2,7% Не обізнаний про цю країну; 1,3%

Позитивне; 75,3%

Негативне; 5,0%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

30
Ставлення до Єгипту

Точне формулювання запитання:
«Яке ваше ставлення до Єгипту: більш позитивне чи негативне?»

Повністю 
позитивне; 6,7%

Здебільшого 
позитивне; 

16,3%

Нейтральне; 
70,0%

Здебільшого 
негативне; 3,3%

Повністю негативне; 0,7% Не обізнаний про цю країну; 3,3%

Позитивне; 23,0%

Негативне; 4,0%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

31
Ставлення до Литви

Точне формулювання запитання:
«Яке ваше ставлення до Литви: більш позитивне чи негативне?»

Повністю 
позитивне; 

37,7%

Здебільшого 
позитивне; …

Нейтральне; 
23,0%

Здебільшого 
негативне; 2,3%

Повністю негативне; 1,0% Не обізнаний про цю країну; 2,3%

Позитивне; 71,7%

Негативне; 3,3%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

32
Ставлення до Швейцарії

Точне формулювання запитання:
«Яке ваше ставлення до Швейцарії: більш позитивне чи негативне?»

Повністю 
позитивне; 18,3%

Здебільшого 
позитивне; 

42,0%

Нейтральне
; 36,7%

Здебільшого 
негативне; 

1,3%

Повністю негативне; 0,3% Не обізнаний про цю країну; 1,7%

Позитивне; 60,3%

Негативне; 1,7%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

33
Ставлення до Греції

Точне формулювання запитання:
«Яке ваше ставлення до Греції: більш позитивне чи негативне?»

Повністю 
позитивне; 

10,0%

Здебільшого 
позитивне; 

37,7%

Нейтральне; 
48,7%

Здебільшого 
негативне; 

1,7%

Повністю негативне; 0,7% Не обізнаний про цю країну; 1,7%

Позитивне; 47,7%

Негативне; 2,3%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

34
Ставлення до Австрії

Точне формулювання запитання:
«Яке ваше ставлення до Австрії: більш позитивне чи негативне?»

Повністю 
позитивне; 

11,7%

Здебільшого 
позитивне; 

37,0%

Нейтральне; 
44,7%

Здебільшого 
негативне; 4,3%

Повністю негативне; 0,3% Не обізнаний про цю країну; 2,3%

Позитивне; 48,7%

Негативне; 4,7%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

35
Ставлення до Бельгії

Точне формулювання запитання:
«Яке ваше ставлення до Бельгії: більш позитивне чи негативне?»

Повністю 
позитивне; 19,3%

Здебільшого 
позитивне; 35,3%

Нейтральне; 
43,0%

Здебільшого 
негативне; 0,3%

Не обізнаний про цю країну; 2,3%

Позитивне; 54,7%

Негативне; 2,7%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

36
Ставлення до Молдови

Точне формулювання запитання:
«Яке ваше ставлення до Молдови: більш позитивне чи негативне?»

Повністю 
позитивне; 17,3%

Здебільшого 
позитивне; 

34,0%

Нейтральне; 
42,0%

Здебільшого 
негативне; 4,3%

Повністю негативне; 0,3% Не обізнаний про цю країну; 2,3%

Позитивне; 51,3%

Негативне; 4,7%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

37
Ставлення до В’єтнаму

Точне формулювання запитання:
«Яке ваше ставлення до В’єтнаму: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне; 
4,3%

Здебільшого 
позитивне; 

11,3%

Нейтральне; 
71,3%

Здебільшого 
негативне; 8,0%

Повністю негативне; 1,0% Не обізнаний про цю країну; 4,3%

Позитивне; 15,7%

Негативне; 9,0%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

38
Ставлення до Японії

Точне формулювання запитання:
«Яке ваше ставлення до Японії: більш позитивне чи негативне?»

Повністю 
позитивне; 35,7%

Здебільшого 
позитивне; 33,0%

Нейтральне; 
26,7%

Здебільшого 
негативне; 2,0%

Повністю негативне; 0,7% Не обізнаний про цю країну; 2,0%

Позитивне; 68,7%

Негативне; 2,7%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

39
Ставлення до Південної Кореї

Точне формулювання запитання:
«Яке ваше ставлення до Південної Кореї: більш позитивне чи негативне?»

Повністю 
позитивне; 

20,7%

Здебільшого 
позитивне; 

32,7%

Нейтральне; 
30,7%

Здебільшого 
негативне; 9,3%

Повністю негативне; 4,0% Не обізнаний про цю країну; 2,7%

Позитивне; 53,3%

Негативне; 13,3%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

40
Ставлення до Швеції

Точне формулювання запитання:
«Яке ваше ставлення до Швеції: більш позитивне чи негативне?»

Повністю 
позитивне; 

35,0%

Здебільшого 
позитивне; 

41,3%

Нейтральне; 
21,3%

Здебільшого негативне; 0,7% Не обізнаний про цю країну; …

Позитивне; 76,3%

Негативне; 2,3%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

41
Ставлення до Алжиру

Точне формулювання запитання:
«Яке ваше ставлення до Алжиру: більш позитивне чи негативне?»

Повністю 
позитивне; 2,3%

Здебільшого 
позитивне; 

9,3%

Нейтральне; 
75,0%

Здебільшого 
негативне; 4,3%

Повністю негативне; 1,7% Не обізнаний про цю країну; 7,3%

Позитивне; 11,7%

Негативне; 6,0%

0,0% 2,0% 4,0% 6,0% 8,0% 10,0% 12,0% 14,0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

42
Ставлення до Ізраїлю

Точне формулювання запитання:
«Яке ваше ставлення до Ізраїлю: більш позитивне чи негативне?»

Повністю 
позитивне; 

12,0%

Здебільшого 
позитивне; 

32,7%

Нейтральне; 
40,0%

Здебільшого 
негативне; 

10,7%

Повністю негативне; 3,0% Не обізнаний про цю країну; 1,7%

Позитивне; 44,7%

Негативне; 13,7%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

43
Ставлення до Данії

Точне формулювання запитання:
«Яке ваше ставлення до Данії: більш позитивне чи негативне?»

Повністю 
позитивне; 

33,3%

Здебільшого 
позитивне; …

Нейтральне; 
22,7%

Здебільшого 
негативне; 1,0%

Повністю негативне; 0,3% Не обізнаний про цю країну; 2,3%

Позитивне; 73,7%

Негативне; 1,3%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

44
Ставлення до Тайваню (провінції Китаю)
Точне формулювання запитання:
«Яке ваше ставлення до Тайваню (провінції Китаю)): більш позитивне чи негативне?»

Повністю 
позитивне; 12,0%

Здебільшого 
позитивне; 

29,0%

Нейтральне; 
49,0%

Здебільшого 
негативне; 6,0%

Повністю негативне; 1,7% Не обізнаний про цю країну; 2,3%

Позитивне; 41,0%

Негативне; 7,7%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

45
Ставлення до Латвії

Точне формулювання запитання:
«Яке ваше ставлення до Латвії: більш позитивне чи негативне?»

Повністю 
позитивне; 

41,0%

Здебільшого 
позитивне; 

31,7%

Нейтральне; 
21,3%

Здебільшого 
негативне; 3,0%

Повністю негативне; 2,3% Не обізнаний про цю країну; 0,7%

Позитивне; 72,7%

Негативне; 5,3%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

46
Ставлення до Лівану

Точне формулювання запитання:
«Яке ваше ставлення до Лівану: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне; 2,0%

Здебільшого 
позитивне; 

6,7%

Нейтральне; 67,3%

Здебільшого 
негативне; 

13,0%

Повністю 
негативне; 2,3%

Не обізнаний про цю країну; 8,7%

Позитивне; 8,7%

Негативне; 15,3%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

47
Ставлення до Норвегії

Точне формулювання запитання:
«Яке ваше ставлення до Норвегії: більш позитивне чи негативне?»

Повністю 
позитивне; 

38,7%

Здебільшого 
позитивне; 

39,0%

Нейтральне; 
20,0%

Здебільшого 
негативне; 0,3%

Повністю негативне; 1,0% Не обізнаний про цю країну; 1,0%

Позитивне; 77,7%

Негативне; 1,3%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%
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Ставлення до Азербайджану

Точне формулювання запитання:
«Яке ваше ставлення до Азербайджану : більш позитивне чи негативне?»

Повністю 
позитивне; 

15,3%

Здебільшого 
позитивне; 

41,3%

Нейтральне; 
36,3%

Здебільшого 
негативне; …

Повністю негативне; 1,0% Не обізнаний про цю країну; 1,3%

Позитивне; 56,7%

Негативне; 5,7%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%
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Ставлення до Бангладешу

Точне формулювання запитання:
«Яке ваше ставлення до Бангладешу: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне; 2,7%

Здебільшого 
позитивне; 7,0%

Нейтральне; 72,3%

Здебільшого 
негативне; 

6,7%

Повністю 
негативне; 1,0%

Не обізнаний про цю країну; 10,3%

Позитивне; 9,7%

Негативне; 7,7%

0,0% 2,0% 4,0% 6,0% 8,0% 10,0% 12,0%
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Ставлення до Іраку

Точне формулювання запитання:
«Яке ваше ставлення до Іраку: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне; 1,7%
Здебільшого 

позитивне; 4,0%

Нейтральне; 
53,7%

Здебільшого 
негативне; 

25,7%

Повністю 
негативне; 11,3%

Не обізнаний про цю країну; 3,7%

Позитивне; 5,7%

Негативне; 37,0%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0% 40,0%
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Ставлення до Сербії

Точне формулювання запитання:
«Яке ваше ставлення до Сербії: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне; 
2,3%
Здебільшого 
позитивне; 

11,3%

Нейтральне; 
58,0%

Здебільшого 
негативне; 

21,3%

Повністю негативне; 4,7% Не обізнаний про цю країну; 2,3%

Позитивне; 13,7%

Негативне; 26,0%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0%
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Ставлення до Об'єднаних Арабських Еміратів

Точне формулювання запитання:
«Яке ваше ставлення до Об'єднаних Арабських Еміратів : більш позитивне чи негативне?»

Повністю 
позитивне; 

7,3%

Здебільшого 
позитивне; 

31,0%

Нейтральне; 
53,7%

Здебільшого 
негативне; 4,7%

Повністю негативне; 1,7% Не обізнаний про цю країну; 1,7%

Позитивне; 38,3%

Негативне; 6,3%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

53
Ставлення до Казахстану

Точне формулювання запитання:
«Яке ваше ставлення до Казахстану: більш позитивне чи негативне?»

Повністю 
позитивне; 8,7%

Здебільшого 
позитивне; 

34,0%

Нейтральне; 
48,7%

Здебільшого 
негативне; 6,3%

Повністю негативне; 1,7% Не обізнаний про цю країну; 0,7%

Позитивне; 42,7%

Негативне; 8,0%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0%
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Ставлення до Малайзії

Точне формулювання запитання:
«Яке ваше ставлення до Малайзії: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне; 2,3%

Здебільшого 
позитивне; 

16,3%

Нейтральне; 
68,3%

Здебільшого 
негативне; …

Повністю негативне; 1,7%
Не обізнаний про цю 

країну; 8,3%

Позитивне; 18,7%

Негативне; 4,7%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0%
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Ставлення до Бразилії

Точне формулювання запитання:
«Яке ваше ставлення до Бразилії: більш позитивне чи негативне?»

Повністю 
позитивне; 4,7%

Здебільшого 
позитивне; 

19,7%

Нейтральне; 
59,0%

Здебільшого 
негативне; …

Повністю негативне; 1,7% Не обізнаний про цю країну; 4,3%

Позитивне; 24,3%

Негативне; 12,3%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0%
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Ставлення до Грузії

Точне формулювання запитання:
«Яке ваше ставлення до Грузії: більш позитивне чи негативне?»

Повністю 
позитивне; 

14,3%

Здебільшого 
позитивне; 

42,0%

Нейтральне; 
32,3%

Здебільшого 
негативне; 

9,0%

Повністю негативне; 1,7% Не обізнаний про цю країну; 0,7%

Позитивне; 56,3%

Негативне; 10,7%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%
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Ставлення до Австралії

Точне формулювання запитання:
«Яке ваше ставлення до Австралії: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне; 
23,0%

Здебільшого 
позитивне; 

40,0%

Нейтральне; 
32,3%

Здебільшого 
негативне; 1,9%

Повністю негативне; 0,4% Важко відповісти; 2,4%

Позитивне; 63,0%

Негативне; 2,2%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
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Ставлення до Тунісу

Точне формулювання запитання:
«Яке ваше ставлення до Тунісу: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне; 3,7%

Здебільшого 
позитивне; 

12,3%

Нейтральне; 
72,3%

Здебільшого 
негативне; 2,3%

Повністю негативне; 1,7% Не обізнаний про цю країну; 7,7%

Позитивне; 16,0%

Негативне; 4,0%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0%



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

59
Ставлення до Лівії

Точне формулювання запитання:
«Яке ваше ставлення до Лівії: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне; 3,3%

Здебільшого 
позитивне; 

6,0%

Нейтральне; 
69,7%

Здебільшого 
негативне; 

11,7%

Повністю 
негативне; 2,7%

Не обізнаний про цю країну; 6,7%

Позитивне; 9,3%

Негативне; 14,3%

0,0% 2,0% 4,0% 6,0% 8,0% 10,0% 12,0% 14,0% 16,0%
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Ставлення до Мексики

Точне формулювання запитання:
«Яке ваше ставлення до Мексики: більш позитивне чи негативне?»

Повністю позитивне; 4,3%

Здебільшого 
позитивне; 

15,3%

Нейтральне; 
67,0%

Здебільшого 
негативне; 

9,0%

Повністю негативне; 1,0%
Не обізнаний про цю країну; 3,3%

Позитивне; 19,7%

Негативне; 10,0%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0%
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Ставлення до країн

80,7%
80,3%

79,0%
79,0%

78,0%
77,0%

75,0%
75,0%

71,7%
71,3%

Німеччини

Великої Британії

Норвегії

Франції

Латвії

Швеції

Данії

Литви

Угорщини

Японії

Щодо яких країн мають думку (перші 10)
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Ставлення до країн

36,7%

29,7%

27,0%

24,7%

24,0%

23,7%

23,3%

20,0%

17,7%

17,3%

Бразилії

Мексики

Єгипту

В’єтнаму

Лівану

Лівії

Малайзії

Тунісу

Алжиру

Бангладешу

Щодо яких країн мають думку (останні  10)
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Ставлення до країн

76,3%

75,7%

72,7%

72,3%

71,0%

70,3%

68,3%

67,3%

66,0%

66,0%

Норвегії

Швеції

Німеччини

Данії

Франції

Великої Британії

Литви

Латвії

Австралії

Японії

Бланс ставлення (перші 10)
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Ставлення до країн

5,7%

2,0%

1,7%

-5,0%

-6,7%

-10,3%

-12,3%

-28,7%

-31,3%

-39,7%

Алжиру

Бангладешу

Словаччини

Лівії

Лівану

Індії

Сербії

Китаю

Іраку

Угорщини

Бланс ставлення (останні 10)
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Ставлення до країн

60,3%

58,6%

58,3%

56,5%

56,1%

54,3%

52,5%

51,3%

47,1%

45,8%

Норвегії

Німеччини

Швеції

Великої Британії

Франції

Данії

Латвії

Литви

Японії

Австралії

Результуюча (відсоток тих, хто обізнаний про країну * на баланс ставлення, перші 10)



Травень, 2024 р.Ставлення українців до країн Близького Сходу та Центральної
Азії

66
Ставлення до країн

1,0%

0,9%

0,3%

-1,2%

-1,6%

-4,4%

-4,9%

-13,4%

-15,1%-28,4%

Алжиру

Словаччини

Бангладешу

Лівії

Лівану

Індії

Сербії

Іраку

Китаю

Угорщини

Результуюча (відсоток тих, хто обізнаний про країну * на баланс ставлення, останні 10)
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